
1. Характерной чертой 
индустриального общества является
    1)широкое использование 
внеэкономического принуждения к  
труду    
    2)слабость и неразвитость 
демократических институтов    
    3)преобладание коллективного 
сознания над индивидуальным    
    4)преобладание частной формы 
собственности  



2. Какой из признаков присущ 
традиционному обществу?
1) развитое фабричное 
производство                                             
3)завершение промышленного 
переворота
2) преобладание 
промышленности                                                 
4) ведущая роль сельского 
хозяйства



3.Верны ли следующие суждения о путях и формах общественного 
раз вития?

А. В традиционном обществе право как регулятор 
общественных отноше ний еще не сложилось, его 
место занимали неписаные традиции и обычаи. 

Б. В постиндустриальном обществе завершается 
промышленный пере ворот, формируется массовое 
производство.    

  
  1)верно только А    
  2)верно только Б
  3)верны оба суждения   
  4)оба суждения неверны



4. Компьютеризация 
промышленности,  
высокоразвитая инфраструктура -  
это черты общества
1)традиционного   
2)индустриального     3)
постиндустриального
4) промышленного



5.Верны ли следующие суждения о различных типах обществ?
   А. В индустриальном обществе высоко ценятся 
индивидуальные особенности человека, поощряются 
инициатива и предприимчивость.    
  
Б. Уважение к обычаям, веками складывавшимся 
нормам, преобладание коллективного начала над 
частным отличают постиндустриальное общество от 
индустриального.  

1)верно только А   
2)верно только Б  
3)верны оба суждения  
4)оба суждения неверны



6.Какой из названных признаков 
характеризует индустриальное общество?
1) ведущая роль сельского 
хозяйства                
2) преобладание промышленности
3) слабый уровень разделения 
труда                
4) решающее значение сферы услуг 
в экономике



7.Какой из признаков свойственен 
постиндустриальному обществу в отличие от 
общества другого типа?
 1) преобладание семей 
патриархального типа
 2) товарно-денежные отношения 
внутри страны
 3) развитие электронных средств 
массовой коммуникации
 4) особая ценность коллектива, 
общинность.



8.Вставьте пропущенное слово.
                                       Основные типы общества

традиционное
Доиндустриальное



9.Верны ли суждения об индустриальном обществе?
А. Для индустриального общества характерны 
машинное производство, конвейер, 
стандартизация, научная организация труда. 

Б. Для индустриального общества в 
политическом отношении характерен 
деспотический режим. 

1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения 
4) оба суждения не верны 



10. Страна А. с населением в 15 млн. человек расположена в 
Южном полушарии. Какая дополнительная информация 
позволит судить о принадлежности А. к обществам 
традиционного типа?

 1) Основу хозяйства страны составляет 
аграрное производство.   
 2)  В стране проживает 
многонациональное население.
 3) Слабо развита сеть услуг.
 4)  Верховная власть в стране 
передается по наследству.



11.Для современного 
постиндустриального общества 
характерна ведущая роль 
1)добывающей промышленности               
2)обрабатывающей промышленности   
3)сельского хозяйства                           
4)информации и информационных 
технологий


